







**Franz Walser**  
Bucuresti, Calea Grivitei No. 65.

Instalarea acestor lucrari se esecuta prin lucratori speciali, cu cea mai mare promptitudine

**Pompe hidraulice si puturi pentru casa, gradina etc. de la cea mai mica adancime si pana la 1000 metri.**  
**Pompe pentru alimentarea cazanelor cu abur.**  
**Pompe rotative pentru vin, rachiu, spirit, bere.**  
**Motori spre punerea aparatelor de pompe in functiune.**  
**Articole pentru conducte de apa si stabilim, de bati.**

Cel mai mare depozit din Romania de Pompe, contra incendiuului, dupa sistemul cel mai bun.

Instalarea se esecuta de lucr. sp.

**Nou! Nou! Nou!**  
**MASINE DE CUSUT „NAUMANN“**  
(system Singer perfectionat)

Cu aparate de facut gauri (BOUTONIERE) pentru albituri si materii PREȚURI MODERATE

PREȚURI MODERATE pentru albituri si materii (BOUTONIERE)

**BRÜDER KEPICH**  
Bucuresti Strada Șelari (Hotel Victoria)  
Galați Strada Domneasca (Hotel Metropol)  
Braila Strada Mare No. 55.  
Craiova Strada Lipsceani.

**PERSEVERENȚA**  
Primul birou de informații comerc. în România  
Bucuresti, Hotel de France.

Avem onoare a face cunoscut că birourul nostru care se înscriează cu informații del. veri-ce natura, atât din țară, cât și din străinătate, cu cumpărări, vânzări și arendări de moșii, case etc., cu plasarea amplotațiilor comerciale, a înființat o secție de advocatură și notariat sub conducerea d-lui

**E. Schwarzfeld**  
Doctor în drept și în științele politice și administrative

care se ocupă cu toate lucrările de notariat redactare de acte, petițiuni, contracte, somatiuni, notificări etc., îndeplinește pasurile necesare pentru proteste, faliment și toate formalitățile judecătorești. Se înscriează cu intenția de a procese, punerea lor în stare, sechestre, urmărire etc.

Primește împlinirea și incasarea creanțelor; dă consultanță juridică de orice natură, și ia asupra și traducerea actelor din limbile străine, prevăzându-le cu legalizarea cerută a autorităților competente.

ȘCOALA SUPERIOARĂ DE PHARMACIE  
DIN PARIS

MEDALIE DE ARGENTU  
**E. GUYOT**

**GOUDRON GUYOT**

GOUDRONULUI GUYOT înlocuiește cu folosul multe tisane mai multu său mai puțin inert, în cazuri de guturaiuri, bronchite, tuse, cataracturi, și, în considerarea proprietăților sale aniseplice, această băutură trebuie să se recomande mai speciale în timpul de epidemii, de cholera, de diaree, de friguri și alte afecțiuni de felul acesta.

GOUDRONULUI GUYOT se întrebuințează cu isbândă în următoarele boale.

BRONCHITE  
PHITISIE PLAMANARIE  
GUTURAIURI  
TUSE STARUITORE  
IRITAREA PEPTULUI  
TUSE MAGARESCA  
DURERI DE GITU  
CATARULUI BESICEI

Adevăratul goudron de Guyot, poartă pe etichetă semnătura inventatorului în trei culori.

17 Sireniatate la principalele Pharmacii. 49, rue Jacob

**INSTITUTUL MEDICAL BUCURESTI**  
6, STRADA VESTEII, 6.

Secția medicală.

1. Hidroterapie, 2. Electrizare, 3. Ortopedie, 4. Gimnastică Medicală, 5. Inhalatii, 6. Masajii sistematici, 7. Serviciul la domiciliu, 8. Consultații medicale.

Secția Higienică

1. Bae abur . . . . . 3.-
1. Bae de putină cu și fără dușe . . . . . 2.50
- medicamente . . . . . 1.-
1. dușe rece sistematică . 1.50

**BAI DE ABUR ȘI DE PUTINA**

Nota. 1. Băile de abur sunt deschise în toate zilele de la 7 ore dimineața până la 7 ore seara.  
2. Pentru Dame însă, băile de abur, odată pe săptămână Vinerii, la 7 ore dimineața până la 2 post-merid.

Prețurile la secția medicală conform prospectului.  
Direcțiunea.

**DE INCHIRIAT**

Una magasiie de lemne vis-a-vis de Gara Thero-Vesci, două grădini de pomaturi tot vis-a-vis de gară, două perechi de case în Dealul-Spiri, Strada Seneca No. 4, aproape de Strada Casărmi sunt de inchiriat. — Doritorii se vor adresa la proprietara Paulina Slanicou vis-a-vis de Gara Thero-Vesci la No. 124

**EPITROPIA AȘEZĂMINTELOR BRANCOVENESCI**

La 19 Februarie viitor a. c. se va ține licitație în cancelaria Epitropiei la ora 12 merid. pentru aprovizionarea cu finul, orzul, și paele trebuincioase pe timp de un an, pentru cai spitalului, unde se pot vedea și condițiile în toate zilele de lucru de la 10—1 p. m. — Concurenții vor fi însoțiți de garanție provisorie de 150 lei. No. 55. 1885, Ianuarie 19.

**VICHY**

Administrațiunea: PARIS, 8, boulevard Montmartre. GRANDE-GRILLE. — Afecțiuni limfatice, bôla câilor mistuitoare, umflarea ficatului și a splinei, opacități viscerale, calcule biliare.

HOPITAL. — Afecțiuni ale câilor mistuitoare, greutate la stomac, mistuire grea, nepoștă de mâncare, gastralgie, diaree.

CELESTINS. — Afecțiunile renichilor ale besiceii, nisip, petra, gută, diabetă, albuminării.

HAUTERIVE. Afecțiunile rinichilor, ale besiceii, nisip, petra, gută, diabetă, albuminării.

A se cere numele izvoarelor pe capsula. Depozitul în Bucuresti la d-l Wartanovitz și Hertog.

**DE VENZARE LEMNE DE FOC gârnișă și cer**

De prima calitate. O tonă sau 1000 Kilograme de lemne uscate, despicate și duse la domiciliul numai cu prețului de 24 franci mia gârnișă și cerul cu 26 franci mia. Asemeni se găsesc stânjani de lemne cer și gârnișă cu prețuri foarte moderate.

Pentru înlesnirea d-lor consumatori se pot face comenzi direct și prin cărți postale la magazia mea care este situată Strada Berzi No. 60. 207

Cu stimă, HRISTU SIMEON

**ASMA CIGARETTE INDIENNE**  
CU CANNABIS — INDICA

De GRIMAULT & Co, farmaciști la Paris

Este d'ajuns d'a aspira fumul Cigaretelor cu Cannabis indica, pentru a face să dispară astmul cel mai violent, tusea nervoasă, răgușeala, stingerea vocii, nevralgiile faciale, insomniile și pentru combaterea phthisiei laryngee, și toate afecțiunile căilor respiratoare. — Fie care cigaretă poartă semnătura GRIMAULT & Co.

Depozit în principalele Pharmacii

**VIN de PEPTON PEPISIC de CHAPOTEAUT**  
Pharmacist de prima clasă la Paris

A hrăni pe bolnavi și pe convalescenți marca de fabrica (iară a le obosi stomacul este o problemă ce n'a putut fi, cu satisfacțiune, rezolvată de câtă gracie acestui aliment. Un păhărel cu acest vin conține deca grame de carne de vaca cu desăvârșire digerată, asimilabilă și descăcată de părțile insolubile ce se mistuie în gresitate. Acest aliment lucră ca-un forte bun reparator în toate afecțiunile stomacului, a le ficatului, intestinelor, precum și în cazurile de digestiuni dificile, desgustul de alimente, anemie, diferitele slabiciuni piciuente, de tumori, afecțiuni cancerose, dysenteria, diabetul, friguri, în fine, mai în toate cazurile unde avem trebuința a hrăni pe bolnav, pe oficio, pentru a susține forțele lor prin un aliment reconstituant ce în dădar vom căuta a găsi în extracturi san demuri de carne în buliune concentrate etc.

VINUL CHAPOTEAUT este nutrimentul cel mai hrănit al bătrânilor, precum și al micilor copii pentru a ogmenta principurile nutritive al laptelui ce li să dă.

Depozit la Paris: 8, Strada Vivienne precum și la diferitele principale Pharmacii.

**Primul birou concesionat de informații**

pentru institutori, educatoare sau guvernante, companioane, Bone pentru copii mici și cameriste mai superioare. Locuințe pentru guvernante fără post.

Adelheid Bandau.  
2611 Institutore diplomată. — Str. Știrbey-Vodă, 19.

**Erezii L. LEMAITRE Succesorii**  
**TURNATORIE de FER și ALAMA — ATELIER MECANIC BUCURESTI**

ESECUTIUNE REPEDE

Se înscriează cu construcțiunea de vagonete și raleuri pentru terasamente, asemenea și construcțiuni, de turbine și mori pentru prețuri mult mai scăpte nede cât cele de Viena și Pesta, și care sunt fixate pentru o moară cu

1 piatră de la 36 la 1,500 lei	
1 " " " 42 " 1,800 "	
2 pietre " " 30 " 3,500 "	
2 " " " 42 " 3,800 "	

Instalațiunea de mori cu turbine foarte rentabile. — O moară cu turbină și pentru petre instalată de TURNATORIA LEMAITRE pe riul Sabar, a costat 55,000 lei și produce 3000 lei pe lună. — Un mare asortiment de petre de moară Lefetr.

Avis morarilor și proprietarilor de moșii.

EFTINĂTATE. — FUNCȚIONARE REGULATĂ. — FOLOS.

**UNTINAR**

dorește a găsi o meditațiune pentru clasele primare sau gimnasiale. — Adresa: Administrațiunea acestui ziar.

**HOTEL FIESCHI BUCURESTI**  
SITUAT IN CENTRUL ORAȘULUI  
— No. 7, Strada Șelari, No. 7 —

fac cunoscut că am aranjat un SALON MARE PENTRU MUNTII ȘI ADUNARI  
ELEGANT DECORAT  
cu prețul cel mai moderat

**GRAND BAZAR DE ROMANIA**  
Sesorul de iarnă  
DIN PROPRIA NOASTRĂ FABRICAȚIUNE

PALTOANE MONTAGNAK COCHIN etc.  
COSTUME VESTON "TROUPIL"  
REDINGOTE ȘI GILE "NAPOLEON"  
PANTALONI NOUVEAUTE etc.  
GILE BROSCHE "CHINOIS" etc.

ASORTIMENT COMPLET DE BLĂNĂRII

7, Str. Șelari 7. (Sub Hotel Fieschi).

**D. J. MARTINOVIC**  
s'a mutat  
Str. Carol I, No. 2

**TIPO-LITOGRAFIA STEF. MIHAILESCU**  
FABRICA DE REGISTRE, LINIATURĂ, STERIOPIE ȘI GALVANOPLASTICA  
BUCURESTI, STRADA COVACI, 14.

Medalie de aur

ACEST STABILIMENT efectuează tot felul de lucrări atingătoare de specialitatea sa precum:

Cărți științifice, Ziare în ori-ce formate și în diferite limbi, Afize în diferite culori, Compturi, Cărți de vizită și de logodnă, Invitații de cununii și decese, Registre pentru toate speciile de servicii, Bonuri în diferite culori fine, Tarife și anunțuri comerciale și industriale, Ori-ce fel de imprimare ale tuturor autorităților, Bilete și condiți pentru păduri, câmp, mori, scise, etc. etc.

ACURATEȚIA

FABRICA DE REGISTRE se primesc ORI-CE COMANDE IN ACESTA SPECIALITATE se efectuează prompt și elegant.

Se primesc comenzi de Liniatură, Stereotipie și Galvanoplastica.

**ANUNCIU**

Sub-semnatul vizitând o cărturăasă din strada Silvestru No. 4, care prin știința ei m'a prezis atât trecutul, prezentul cât și viitorul și drept multumire o recomand prin acest anunțiu la ori-ce om care se interesează spre a se convinge de adevăr.

151 D. POPESCU.

**DE INCHIRIAT**

Camere și apartamente mobile în Strada Lipsceani, No. 81 cu luna și anu în cea mai bună curățenie și serviciu cu prețuri scăpate, de la 20 lei camera pe lună și până la 55 lei plătiți înainte pe 15 zile.

**DE VENZARE**

O locomobilă și batosa sistem Claiton Șuitlevor pentru 10 cai este de vânzare. Doritorii se vor adresa în Strada Model, 8.

**BOURLETE de bumbac**

pentru oprirea curentului la uși și ferestre, recomandă H. Hönich, Strada Știrbey-Vodă 3